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 ΚΥΚΛΟ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ 

ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

       Ο ∆ήµος Σερρών στα πλαίσια ενηµέρωσης/ευαισθητοποίησης σε θέµατα οδικής 

ασφάλειας και ασφαλούς οδήγησης ανακοινώνει την έναρξη νέου κύκλου µαθηµάτων 

στην Σχολή Ασφαλούς Οδήγησης, η οποία λειτουργεί στο πλαίσιο του έργου «PROMO 

SAFE DRIVING», το οποίο χρηµατοδοτείται από το Πρόγραµµα Ευρωπαϊκής Εδαφικής 

Συνεργασίας «ΕΛΛΑ∆Α – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2007-2013».  

Ήδη ο ∆ήµαρχος Σερρών µαζί µε τον Αντιδήµαρχο Ανάπτυξης κο Παναγιώτη 

Γρηγοριάδη έδωσαν σχετική συνέντευξη τύπου στο Αυτοκινητοδρόµιο Σερρών στις 

9/11/2012 όπου ενηµέρωσαν για την ολοκλήρωση του 1
ου

 κύκλου εκπαιδεύσεων και την 

έναρξη νέου.  

 

 
 

   Ο πρώτος κύκλος µαθηµάτων της ΣΑΟ ξεκίνησε τον Ιούνιο και µετά την παύση του 

καλοκαιριού, συνεχίστηκε τον Οκτώβριο του 2012.  Σε αυτόν τον κύκλο συµµετείχαν ως 

εκπαιδευόµενοι, οδηγοί από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, από την Ελληνική Αστυνοµία, 

από το ΕΚΑΒ, από το ∆ήµο Σερρών, από τη ∆ηµοτική Αστυνοµία, από τη Πρωτοβάθµια και 

∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση, αυτοκινητιστές αλλά και απλοί ιδιώτες- οδηγοί Ι.Χ 



 
 

   

αυτοκινήτων. Οι συµµετοχές ανήλθαν στο αριθµό των 160. 

    

 

Η Σχολή Ασφαλούς Οδήγησης, η οποία λειτουργεί υπό την καθοδήγηση 

εξειδικευµένου επιστηµονικού προσωπικού του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (Σύµβουλος 

Υποστήριξης του ∆ήµου Σερρών), καλύπτει την εξής θεµατολογία:  

Α. Εισαγωγή στην οδική ασφάλεια  

Β. Χρήστες οδού 

Γ. Οδικά Ατυχήµατα 

∆. Ασφαλής οδήγηση & αντιµετώπιση έκτακτων αναγκών και ατυχηµάτων 

Ε. Παθητική ασφάλεια & επιβολή µέτρων και ποινών 

Ζ. Βασικές τεχνικές οδήγησης και εκπαίδευση/ ενηµέρωση των χρηστών 

Η. Οδηγική συµπεριφορά & νοοτροπία 

Ι. Πολιτικές για την οδική ασφάλεια 

 

Τα σεµινάρια περιλαµβάνουν θεωρητική αλλά και πρακτική εκπαίδευση µε τη χρήση ενός 

από τους πλέον σύγχρονους προσοµοιωτές οδήγησης στην Ελλάδα που αποκτήθηκε και 

λειτουργεί στο Αυτοκινητοδρόµιο Σερρών στα πλαίσια του έργου «PROMO SAFE 

DRIVING» και δίνει τη δυνατότητα στους εκπαιδευόµενους να αντιµετωπίσουν εκεί 

δύσκολες καταστάσεις οδήγησης, µέσα από πλήθος σεναρίων, πριν τα αντιµετωπίσουν στην 

πραγµατικότητα κατά την κίνησή τους στους δρόµους.  
 

    
 

 

 

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να παρακολουθήσετε τα παραπάνω σεµινάρια, παρακαλούµε 

όπως δηλώσετε συµµετοχή στα: 
 

� τηλ. 24210-74172 (κα. Χρύσα Βούλγαρη) ώρες 11.00-14.00 

� e-mail : neliou@civ.uth.gr 

 
 

 

(Περισσότερες πληροφορίες για το έργο «PROMO SAFE DRIVING», στις ιστοσελίδες: 

www.serres.gr, http://promosafedriving.gr)  

. 


